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Тема: Схема хімічних реакцій. Хімічне рівняння.
Завдання:
 1. Хімічні рівняння.
2. Алгоритм складання рівняння хімічних реакцій.
[bookmark: _GoBack]! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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Пояснення
Хімічне рівняння  — це умовний запис хімічної реакції за допомогою хімічних формул, знаків «+» (плюс),  «=» (дорівнює) і коефіцієнтів.
Коефіцієнти — числа, що стоять перед формулами речовин і показують число частинок даної речовини.
Коефіцієнт «1» перед формулою речовини не ставиться, але враховується при підрахунку суми коефіцієнтів у рівнянні реакції.
Приклад:
2H2+O2=2H2O — рівняння реакції показує, що з 2 молекул водню і 1 молекули кисню утворюється 2 молекули води.
У хімічних рівняннях над знаком «=» часто вказують умови протікання реакцій: нагрівання (t), освітлення (hν), тощо.
Приклад:
Cu(OH)2=tCuO+H2O — розклад купрум гідроксиду на купрум оксид і воду відбувається при нагріванні.
Біля формул продуктів реакції записують знак ↑, якщо речовина виділяється у вигляді газу, або ↓, якщо речовина не розчиняється і випадає у вигляді осаду.
Приклад:
CaCO3+H2SO4=CaSO4+H2O+CO2↑ — у реакції крейди з сульфатною кислотою виділяється вуглекислий газ.

Розглянемо порядок складання хімічної реакції на прикладі взаємодії складних речовин натрій гідроксиду NaOH і сульфатної кислоти H2SO4, яка протікає з утворенням натрій сульфату Na2SO4 і води H2O.
 
1. У лівій частині рівняння запишемо формули речовин, що вступають в реакцію — вихідних речовин (реагентів):
 
       ліва частина
NaOH+H2SO4=...
вихідні речовини (реагенти)
 
2. У правій частині рівняння запишемо формули речовин, які утворюються у результаті реакції (продуктів реакції):
 
                                         права частина
NaOH+H2SO4= Na2SO4+H2O.
                                         продукти реакції
  
3. Зрівняємо число атомів хімічних елементів за допомогою коефіцієнтів:
 
2NaOH+H2SO4=Na2SO4+2H2O.
Приклад:
склади рівняння реакції горіння магнію у кисні.
 
1. Mg+O2=
    вихідні речовини
2. Mg+O2= MgIIOII2.
                        продукт реакції
 
3. 2Mg+O2=2MgO.

! Домашнє завдання: повторити параграф 16.


Перетворіть на хімічні рівняння схеми реакцій:
· a) Cu + S → Cu2S;
· б) HgО → Hg + O2;
· в) Mg + О2 → MgO;
· г) Р + О2 → Р2О5;
· ґ) H2S + О2 → SO2 + Н2О.
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